
Godine rada u školi

54 odgovora

Tema stručnog skupa je aktualna

54 odgovora

Evaluacija skupa Filozofija jezika
54 odgovora

Objavljivanje analize

Manje od 5
5-15
više od 15

16,7%

53,7%

29,6%

Nimalo
U manjoj mjeri
U velikoj mjeri
U potpunosti

16,7%

50%

33,3%
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Tema je povezana s realnim potrebama nastavnica i nastavnika

54 odgovora

Predavač je bio dobro pripremljen

54 odgovora

Izlaganja su bila dobro strukturirana i jasna

54 odgovora

Nimalo
U manjoj mjeri
U velikoj mjeri
U potpunosti

14,8%

42,6%

42,6%

Nimalo
U manjoj mjeri
U velikoj mjeri
U potpunosti

14,8%

85,2%

Nimalo
U manjoj mjeri
U velikoj mjeri
U potpunosti

22,2%

77,8%



Kvaliteta stručnog skupa u cjelini je bila

54 odgovora

Tijekom skupa je bilo prilike za postavljanje pitanja i izražavanje vlastitog
mišljenja

54 odgovora

Optimalan termin za stručne skupove poput ovoga je:

54 odgovora

vrlo slaba
osrednja
vrlo visoka

9,3%

90,7%

Nimalo
U manjoj mjeri
U velikoj mjeri
Izrazito puno

11,1%

27,8%

57,4%

radnim danom od 18 sati
subotom prijepodne
radni nenastavni dani (tijekom
praznika)
radnim danom od 17 sati
radnim danom iza 19h30

22,2%20,4%

53,7%



Pitanje bez naslova

6 odgovora
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